



Татьянин день, или День Студента, учащиеся Вятского социально-экономического института традиционно отпраздновали в Областном драматическом театре. 25 января 2016 г. состоялся Губернаторский бал, куда были приглашены лучшие студенты ВУЗов и ССУЗов г. Кирова.

Тематика вечера - «Бал российского кино». Наличие официального дресс-кода создало атмосферу торжества: девушки в вечерних и коктейльных платьях, молодые люди в смокингах и фраках. Приглашенные на вечер узнали, как складывался российский кинематограф, кто стоял у истоков и чьи имена ассоциируются у современной молодежи с киноиндустрией.

На «съёмочных площадках» можно было увидеть знаменитых персонажей, таких как: тройца - Бывалый, Балбес, Трус; Шурик, Нина из к/ф «Кавказская пленница»; Царь И. Грозный, Иван Васильевич Бунша и его жена Ульяна Андреевна из к/ф «Иван Васильевич меняет профессию»; товарищ Огурцов и его секретарша Тося из к/ф «Карнавальная ночь» и др.

Приглашенным студентам необходимо было исполнить три танца - вальс, танго и русскую плясовую. Все справились с поставленной задачей великолепно. В завершении вечера был студенческий флеш-моб, который закончился бумажным фейерверком.